

# 石景山区“两优一先”先进事迹报告会举行



本报讯(记者徐巍)6月30日,石景山区庆祝中国共产党成立95周年大会表彰结束后,举行了“两优一先”事迹报告会。报告会以电视电

话会议的形式举行,区四套班子领导、区机关院内单位正处职干部、先进基层党组织、优秀共产党员、优秀党务工作者、优秀基层党建项目

代表在主会场聆听了报告会,其他各单位全体党员干部在分会场参会。

在石景山区经济和社会各项事业发展中,全区各级党组织和广大共产党员做出了重要贡献、取得了优异成绩,为表彰优秀,弘扬先进,动员和激励全区上下,振奋精神、开拓创新、扎实工作,区委组建“两优一先”宣讲团,由来自基层的优秀共产党员、优秀党务工作者、先进基层党组织代表,讲述他们不平凡的故事。

报告会上,石景山区常青藤创业研究中心员工吴涛、社区工作者牛娜娜,分别以《点燃青年创业的希望》、《红色短信寄情怀》为题,讲述了北

京市优秀共产党员刘刚和田宗豪的事迹;北京市优秀党委工作者代表、金顶街西福村社区党委书记王学秀以《小巷总理社区情》为题,讲述了自己平凡工作岗位上的不平凡事迹;石景山区优秀共产党员区广电中心节目部副主任甄趁勇以《小话筒有千金重》为题,讲述了新闻工作中的亲历与担当;八角北里社区党委书记陈鹏、京源学校教师袁榕蔓分别作了石景山区先进基层党组织八角北里社区党委和京源学校党总支《服务居民二三事》和《党的雨露润童心》的事迹报告。宣讲员们深情的讲述,让现场的听众受到了一次深刻的教育。(事迹宣讲稿详见4、5、6版)

## 以“五个典范”标准 高水平推进城市建设

### ——全区各处级中心组成员参观京西商务中心和天著春秋项目

本报讯 6月28日,根据区委政府的安排,由区委办和区委宣传部主办、区住建委承办,组织全区各处级中心组成员参观了京西商务中心和天著春秋项目。本次活动共500多名处级领导干部参加,目的就是希望通过现场参观,让全区的领导干部能够直观感受到我区“全面深度转型、高端绿色发展”的成就,以及“八个高端”、“五个典范”在高端城市建设中的具体落实成果。

本次参观的京西商务中心项目位于长安街西延南侧,建筑面积60万平方米,以创新金融为核心,融汇现代金融、高端服务、企业总部的综合体,严格执行绿建标准,建筑设计达到北京市绿色建筑三星标准,是目前全国最大体量的绿建三星建筑综合体。天著春秋项目的设计充分考虑了西山风景、八大处禅林文化、园林艺术等不同因素,整个项目体现了人与自然、建筑与文化、传统与现代的完美融合。参观中,每个项目都安排专人进行讲解,全区处级干部不时提出一些关心的问题,经过耐心细致的讲解与互动,全区处级干部对全区绿色建筑的政策、建设、运行,对建筑与文化、建筑与环境的融合发展,对我区高端城市建设落实“五个典范”都有了更加直观的感受。

整个参观活动组织有序,参加此次活动的处级干部热情很高,被我区高端城市建设所取得的成就所鼓舞,增强了把石景山区打造成为国家级绿色转型发展示范区、国际一流和谐宜居之都的信心和干劲。

## 2016年上半年石景山区纪委 查处基层干部案件情况通报



### 一、高旭违纪案情况的通报

石景山区城管执法监察局五里坨街道执法队原队长高旭,在其任职期间,2013年至2015年,先后多次接受管理对象赠送的购物卡共计11000元,用于个人消费。高旭身为中共党员、国家工作人员,在党的十八大后,党中央大力整饬腐败的形势下,仍不收敛、不收手,其行为已严重违反党纪。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定,石景山区纪委给予高旭党内严重警告处分。

### 二、张杨违纪案情况的通报

石景山区发改委政府采购中心原干部张杨,2014年上半年,受北京某仪器仪表公司请托,为使其在石景山区五里坨医院医疗器械采购项目中中标,给予该院院长白某(另案处理)70000余元财物。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定,给予张杨开除党籍、行政开除处分。石景山区人民法院以张杨犯行贿罪,判处其有期徒刑十个月。

### 三、周强违纪案情况的通报

石景山区中医医院原副院长周强,2012年在石景山中医医院某工程招标投标过程中,为中标单位提供帮助,后收受中标单位现金8000元,用于个人消费。此外,周强还利用职务上的便利,在2011年至2012年间收受关

系单位购物卡,用于个人消费。周强身为中共党员,违反了党的纪律,利用职务上的便利,非法收受他人现金、购物卡,为他人谋取利益,已构成受贿罪。依据《中华人民共和国刑法》等有关规定,给予周强留党察看一年、行政撤职处分。

### 四、傅松违纪案情况的通报

石景山区人民法院执行庭原审判员傅松在2006年至2007年间,三次接受所承办案件当事人王某的宴请及洗浴娱乐活动。此外,2007年傅松还向王某借款。傅松身为中共党员,执行法官,接受案件当事人宴请,其行为已构成接受可能影响公正执行公务宴请的错误。向案件当事人借款供个人使用,其行为已违反廉洁自律的有关规定,根据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定,给予傅松党内严重警告、行政记过处分,并调离审判执行岗位。

### 五、吴雷违纪案情况的通报

2014年石景山区地税局纳税服务科科长吴雷在办理再生育一个子女审批过程中,让其母在《再生育一个子女申请审批表》上冒充经办人签名,获得了生育二胎的资格,吴雷故意隐瞒事实、弄虚作假,构成伪造公文的错误。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定,给予吴雷党内严重警

告、行政记过处分。

上述五起案件的查处,充分表明区委区政府查处发生在群众身边的不正之风和腐败问题的坚强决心。全区各基层党组织要认真落实党风廉政建设主体责任,切实加强基层党风廉政建设,强化基层党员干部教育管理,健全基层民主决策、民主管理、民主监督制度,深入推进基层党务和政务公开,增强基层权力运行透明度,确保权力在阳光下规范运行。各级纪检监察组织要认真落实党风廉政建设监督责任,加大监督执纪问责力度,积极探索实践监督执纪“四种形态”,坚持抓早抓小,对党员干部苗头性、倾向性问题,早发现、早提醒、早纠正。同时,要结合正在开展的“严肃查处发生在群众身边不正之风和腐败问题”专项工作,着力解决群众身边的不正之风和腐败问题,坚决查处各类以权谋私、与民争利、严重损害群众利益的违纪违法案件,真正把党风廉政建设和反腐败工作落实到基层,让群众看到和享受到全面从严治党成果。全区广大党员干部特别是基层干部要从通报案件中汲取教训,引以为戒;要切实以“两学一做”学习教育为契机,自觉绷紧廉政之弦,遵纪守法,守纪律讲规矩,为营造风清气正的良好政治生态而共同努力。 编辑:石方圆

专业团队 为您量身定做各种印刷宣传品

北京快行道广告有限公司  
BEIJING EXPRESSWAY ADVERTISING CO., LTD.  
Tel: 010-51667918 www.51667918.com  
服务至上·服务至善